

## Ветеранский актив на Дне партизана и подпольщика



29 июня в России отмечался День партизана и подпольщика. В рамках празднований делегация ветеранов побывала на самом западе Тверской области, в Торопце.

В приехавшей на торопецкое празднование делегации, помимо президиума областного совета ветеранов, были председатели районных советов: Осташковского, За-

паднодвинского, Пеновского, Андреапольского, Селижаровского.

День был распisan по минутам и насыщен интересными встречами, общением – за это спасибо Владимиру Волосою, председателю торопецкой общественной организации ветеранов войны и труда. Гости убедились, что люди горят желанием сохранять память об историческом

прошлом, о героизме и подвиге торопецких партизан, продолжать связь поколений, времён.

Благодаря приглашению председателя местного совета ветеранов им повезло угоститься солдатской кашей в воинской части, принять участие в торжественном митинге в Центре партизанского движения и окан-

## Пеновский округ – точка притяжения

30 июня Пеновский муниципальный округ посетил коллектив экскурсионного агентства «Древний Волок» во главе с директором – кандидатом педагогических наук, членом Балтийской педагогической академии Д. Н. Григорьевым.

Данное агентство разрабатывает и реализует программы экскурсионно-патриотической направленности на территории Тверской области. За последние шесть лет ими совместно с различными учреждениями культуры, образовательными организациями были организованы и проведены экскурсионные поездки по местам боевой славы для школьников региона.

Целью таких экскурсий является воспитание чувства патриотизма у подрастающего поколения, привитие любви к малой Родине, а также совместная работа, направленная на презентационную деятельность туристического потенциала муниципальных образований нашего региона.

Таким образом, делегация оказалась в нашем крае и посетила музей Лизы Чайкиной. После чего директор Пеновской центральной библиотечной системы О. Ю. Бенсон сопровождала гостей на место расстрела Е. И. Чайкиной и на мемориал Славы, попутно рассказывая судьбу партизан Пеновского округа и их подвиги в годы Великой Отечественной войны.

Конечной точкой экскурсии делегации стал мемориальный комплекс Ксты, куда их сопровождала заведующая детской библиотекой С. Е. Михайлова, рассказавшая об этом месте. На память она подготовила им буклеты о трагичной истории деревни Ксты, и о развитии ме-



мориального памятника, расположенном на этом месте.

Целью этой поездки является сбор сведений для подготовки подробного туристического путеводителя «Дорогами партизанской славы» и дальнейшей презентации патриотического маршрута в Фонде президентских грантов.

**Дмитрий Николаевич Григорьев, директор экскурсионного агентства «Древний Волок», кандидат педагогических наук, член Балтийской педагогической академии.**

– Воспитание подрастающего поколения в духе патриотизма является актуальной задачей в современной России. Накануне празднования 80-летия Победы в Великой Отечественной войне мы хотим составить маршрут, который бы объединил места партизанской боевой славы на территории нашей области и соседних субъектов Российской Федерации. Сегодня мы посетили поселок

Пено. Мы очень рады гостеприимству, домашнему радушию с которым нас встретили. Хотим поблагодарить всех участников нашей встречи.

Мы под большим впечатлением истории, музея, самого поселка, конечно же, мемориала, который воздвигнут на месте сгоревшей деревни Ксты. Огромное спасибо главе вашего муниципального образования Владимиру Федоровичу Морозову и руководителю ОДКМС Ирине Викторовне Горинной, мы всегда были на связи, нам была оказана помощь, консультация и я думаю, что мы продолжим нашу дружбу и уедем с той надеждой, что наши встречи будут регулярными.

Мы обязательно в рамках наших патриотических проектов привезем группы и будем способствовать тому, чтобы как можно больше ребят подрастающего поколения узнавали и расширяли свои знания о знаменитой партизанке Лизе Чайкиной.

## Библиотека не даёт скучать

29 июня в детской библиотеке побывали ребята, посещающие летний оздоровительный лагерь. Библиотекари провели для них экскурсию по библиотеке, кратко рассказали о её работе, о предоставляемых услугах и правилах поведения во время посещений. Затем провели конкурсную программу, посвящённую правилам дорожного движения, в которой ребята проявляли свою смекалку, быстроту, ловкость, а так же знания дорожной грамоты и культуры безопасного поведения.

\*\*\*

Всю минувшую неделю в Пеновской детской библиотеке

действовала выставка – загадка «Угадай сказочного героя по силуэту». Что же это за загадка такая? На выставке были представлены детские книги известных авторов. А по центру разместились силуэты литературных героев этих книг. Читателям предлагалось угадать сказочного персонажа по силуэту и найти произведение с его участием. Разве не увлекательное занятие? Обычная, казалось бы, выставка превратилась в веселую игру и не могла не привлечь к себе внимания юных читателей.

**С. Михайлова, заведующая Детской библиотекой**



## Весёлые каникулы

О том, как провести летние каникулы весело, интересно и незабываемо на «отлично» знают работники Ворошиловского Дома культуры. Каждый день для ребят, посещающих школьный летний оздоровительный лагерь, был наполнен играми, эстафетами, конкурсами и многим другим.

Работники культуры старались продумать встречу с ребятами таким образом, чтобы интересно было любому ребенку вне зависимости от возраста. И что сказать, это удалось – мальчишки и девчонки с большим удовольствием танцевали, играли в игры, соревновались в скорости, ловкости и эрудиции, собирали пазлы и фигурки из крышечек.

Но особенно детвора была в

восторге от квест-игры «По дороге приключений». В один из летних дней детей встречали пираты: Билл (Л. В. Голикова) и Джек (М. М. Иванова). Поделившись на две команды, герои с ребятами отправились по дорогам приключений, чтобы отыскать сокровища. Впереди их ждало много испытаний, чтобы отыскать все куски карты, которая указала бы им место клада. Вместе ребята справились со всеми заданиями.

С началом второй смены летнего оздоровительного лагеря мероприятий меньше не стало. Детвора с удовольствием ходит в лагерь и каждый день гадают, что же работники Ворошиловского ДК подготовили на этот раз.

